

# 法官拿着广告问得减肥中心哑口无言

## 做了42次治疗无效果,市民将减肥中心告上法庭

“10分钟再现美丽小脸”“极速灭脂快、狠、准”……南京一家减肥中心打出的广告惹来官司(快报曾作报道)。昨天,花了大价钱减肥却毫无效果的市民状告减肥中心案在白下法院开庭审理。庭上,面对法官连珠炮般的发问,减肥中心一方几乎“哑口无言”。

### 做了42次治疗体重未减

市民程女士(化姓)对自己的体重不太满意,去年3月7日,一则减肥广告吸引了她。这家由南京某减肥中心发布的广告宣称可以进行“冷光减肥”“10分钟再现美丽小脸”,程女士动心了。第二天正是妇女节,程女士来到这家中心,交了9800元接受“冷光减肥”服务。双方签订的协议上,减肥中心承诺:一共进行50次,让她体重减少10~20斤,无效退款。程女士之后开始了“冷光

减肥”,但是在接受了42次减肥治疗后,她的体重没有任何变化。她觉得上当了,便与中心交涉要求退款,但是遭到拒绝。于是,她将减肥中心告上白下区法院,要求退还9800元,并作出双倍赔偿。

### 减肥失败只因少做8次?

昨天上午,法院开庭审理了此案。程女士说,在3月7日打出广告之后,减肥中心还多次打出类似的广告,将“冷光减肥”的效果吹上了天。去年12月,白下区工商局接受举报,对这家减肥中心进行了查处,并作出了整改和罚款2000多元的行政处罚。“从中可以看出,减肥中心打出的就是虚假广告”。不过被告却并不认同这个说法:“被工商局处罚是不假,但是与本案没有任何关系,而且工商局处罚的对象是3月7日之后的几个广告,并不是3月7日那天的。”在减肥中心看来,程女士之所以没能减肥成功,错不在他们,而是因为“协议上

规定一个疗程要进行50次,她才接受了42次,没有按照我们的方案执行”。

听到这里,程女士笑了:“都42次了,体重还是一点没变,难道到第50次就能一下子减掉10斤吗?”

### 法官一串问题让被告无语

拿着减肥中心的广告,法官根据广告词逐一开始对减肥中心进行发问,这下被告方完全慌了神。  
“83%祛除皱纹、95%提升皮肤、75%双下巴收紧。这些数据从何而来?”  
“……是从顾客的反馈中得来……”  
“有没有一个权威的统计数据?”  
“没有。”  
“‘10分钟再现美丽小脸’是什么意思?”  
(被告方无语)  
“是不是10分钟见效的意思?有没有科学依据?”  
(被告律师语塞,只好看着同行的减肥中心人员)  
(法官将这句话重复问

了不下十遍,没有得到一个准确的回答)

“冷光美容仪器生产地在哪儿?”

“意大利进口的。”

“如何证明意大利进口?”

“……搞不清楚,反正里面附使用说明书的,一起过来的。”

“到底是不是意大利进口的?”

“不能肯定。”

(眼看被告律师已经口不择言,法官对其进行了批评)

“欧洲CE安全认证,全球达到‘一级标准’的完美冷光,这两个标准的依据在哪里?”

“CE证书是有的,其他的证书要回去找找。”

“CE证书带了没有?”

“没有。”

(随后原告方开始发问)  
“极速灭脂快、狠、准,你们广告里面‘快、狠、准’的说法有什么依据?”  
(被告方无语)  
目前此案仍在审理中。

通讯员 泽鸿  
快报记者 马乐乐

# 一条腿就这样白白断了?

## 公司资不抵债,法院判决的巨额赔偿成“空头支票”



如今,陈周的右腿成了假肢

陈周是一个打工者,2002年7月,26岁的他从老家东海县来宁,在龙马公司做电焊工。谁知天降横祸,次年6月他被空气锤砸伤,截去右腿,但企业拒绝赔偿一分钱。

2006年7月26日,雨花台区法院判决龙马公司一次性支付28万余元,但在去年11月27日,法院又裁定终结执行,理由是龙马公司资不抵债。时至今日,陈周末获分文赔偿。

### 打工者流血又流泪

2002年7月,陈周开始在南京龙马铁艺设计有限公司做电焊工,虽没签劳动合同,但他还是很开心,毕竟

在城里有了一份工作,可以养家糊口了。然而,灾难很快降临。

2003年6月5日上午9点,陈周在搬运空气锤时,铁链突然断裂,空气锤正好砸到他的大腿上。经抢救,他右下肢压碎性离断,从大腿以下截肢。从此,陈周的人生轨迹被改变了。

截去了右腿,才27岁就要从此与双拐为伴,陈周感到天塌地陷,无数个深夜里,这个七尺男儿热泪长流,怨恨命运不公。而更让他伤心的是,企业以种种理由拒绝赔偿。

他一趟趟地跑到法院、劳动局,希望获得公正的补偿。

### 奔波三年只为讨个说法

出事后,龙马公司股东张志辉和王涛以未签劳动合同为由,不承认陈周是公司员工,因此不肯承担赔偿责任。于是,陈周一纸诉状将龙马公司告到法院。

2004年7月1日,雨花台区法院判决,陈周和龙马公司之间存在事实劳动关系,但是不是工伤,还要鉴定。陈周又找到劳动部门。2005年1月6日,南京市劳动局发布认定书,认定陈周因公负伤。下一步,工伤级别是多少,该赔多少,也要鉴定。陈周又向劳动部门提出申请。2006年6月25日鉴定结果出来了,为伤残四级。

一圈跑下来,陈周松了口气,证据基本齐全,龙马公司该赔点钱了吧。

2006年7月26日,陈周终于等来了雨花台区人民法院的判决:“被告张志辉、王涛于本判决生效之日起三十日内,对龙马公司财产进行清理,并以清理的财产一次性支付原告陈周各项费用288699.87元。”

对这个判决,陈周表示满意,奔波三年,总算看到一线阳光。一条腿换来28万余元,他可以安心回老家了。

然而,事情并不像他想像的那样简单。

### 法院判决成“空头支票”

正当陈周期待着判决兑现时,去年9月13日,他收到一封律师函,内容是受龙马公司委托,通告公司财产清理结果:“龙马公司已资不抵债,尚欠外债46084.78元。财产清理已通过会计师事务所审计。根据法院判决要求,依据财产清理结果,龙马公司已无财产支付给你”。

看到这份函件,陈周惊呆了:“企业有做不完的业务,怎么会赔不出一分钱?有人民法院做主,不怕你要赖!”但随后而来的一纸法院

公函,让他仅存的一丝希望也化为泡影。

2006年11月27日,雨花台区人民法院下达“民事裁定书”,终结执行去年7月26日作出的民事判决书。也就是说,之前法院判决龙马公司支付陈周的28万余元补偿“不算数”了。企业没钱,法院也管不了。

难道龙马公司真的欠一屁股债,老板真的人间蒸发了?陈周不相信,拄着双拐,他独自一人开始艰难的追踪。

### 拄着拐杖艰难追踪

从去年底以来,陈周辗转调查张志辉的行踪,今年3月19日,他向南京市中级人民法院递交复议申请书,内容有“龙马公司的老板,也就是张志辉、王涛这对夫妻一直在躲避赔偿。2004年9月,在法院认定事实劳动关系两个月后,将龙马公司歇业,当年11月又办理了公司税务注销登记。2004年8月4日,张、王两人转移资产,以张岳父的名义另行注册成立南京中泰铁艺制品有限公司。希望二审法院依法保护工伤事故受害致残民工合法权益,打击转移财产恶意逃避赔偿法定义务的无良私营企业主”。

但令陈周奇怪的是,3月19日,他向中院递交复议申请,4月11日,中泰公司就停产了,设备、人员突然不知去向。

记者昨天联系到了张志辉,他说他也很同情陈周,但他们夫妻二人现在已下岗,没有能力负担法院判决的赔偿费用。中泰公司法人代表确实是他的岳父,他本人没在里面担任过经理,而且中泰公司现在也不做了。

进城打工,却把一条腿丢在了南京。陈周最害怕的,就是将来拄着拐杖回老家时,身上背的是空空的行囊。

快报将继续关注此事。  
见习记者 李梦雅  
快报记者 赵守诚 文/摄

# 房租收不上来,物业关掉电梯 健身会所惹麻烦 上班族遭殃

昨天上午9点多,新街口国贸大厦楼内乱作一团,物业公司突然将大厦内3部电梯关掉,不少在大楼上上班的人只好爬楼梯。之所以出现这种情况,是因为租住该楼的南京E时代健身会所陷入房租纠纷,物业只好采取了这种做法。

### 电梯关闭一个多小时

昨天上午9点多,国贸大厦一楼大厅内站了二三百人。4部电梯有3部关闭,只有一台正常运转。在大厦21楼上班的周小姐说:“我不到9点就来了,半个多小时也没挤上去,连站的地方都没有。”一名男子对物业公司表示了不满:“物业采取这么极端的措施,对我们这些在大厦里工作的员工太不负责了。”他告诉记者,有不少人因实在等不及电梯,只好从楼梯往上爬,好多人在20多层上班呢。上午10点左右,物业派工作人员前来疏导,众人才慢慢进入其他电梯。

### 房租纠纷导致别人遭殃

物业公司有关负责人说,他们之所以将电梯关掉,是因为租住在该大厦17楼的E时代健身会所拖欠房租保证金高达35万,但现在E时代已经关门了。“上个月我们对它断水断电,现在我们关掉电

梯,就是想让E时代出面解决问题”。

记者来到17楼,看到E时代健身会所的所有出入口都被法院贴上了封条。来到一楼大厅后,记者了解到,大厅人群中有100多名健身会所的会员,不少会员表示:“我们也不想退钱,就要求开门健身。”

会员李女士说,她加入E时代健身会所快7年了,“现在来的很多会员都跟我一样是老会员,卡里有千元现金没有消费,还有一些人今年3月份才开了卡,一次都没来得及消费就关门了,希望老板能出来给个说法”。

记者等了一会,一直没有露面的E时代老板王经理赶来了,他认为会员利益得不到保障,责任在物业。王经理说,他们去年12月份才接手这家公司,法人代表还没有变更,“我们的租金是每月5万,自从去年底接手以来,从没拖欠过房租,房租是前任老板欠下的,与我们无关。现在物业关闭电梯,是将事态扩大化”。

由于现场非常混乱,淮海路派出所警察迅速赶到现场。经警方调解,王经理和物业负责人同意再次协商,双方表示,将以4000名会员的利益为重,尽快使会所恢复营业。

见习记者 袁阳 快报记者 顾元森

# 化粪池管道脱落殃及一楼住户 回到家,发现一屋子粪水

快报讯(见习记者 陈泓江)家住华阳家园华聚苑一楼的郑女士离家多天,回家时却被眼前的景象惊呆了:室内臭气熏天,卫生间、厨房、客厅地面淌满了粪便和尿液,许多家具和墙面装饰板被淹坏。昨天上午,郑女士向快报反映,她于4月9日离家到医院陪护生病的孙子,4月14日下午4点多,她回到家门口时,发现防盗门外溢有粪水,打开门后,室内满地的粪水让她大吃一惊。好不容易进入室内,发现粪水是从卫生间流出的。

郑女士赶紧找小区物业管理来处理问题。物管李主任安排两个清洁工前来疏通卫生间下水道,可是他俩折腾了好长时间也没有弄好,随后扬长而去。郑女士只好打电话向女儿求援,在她女儿的要求下,物业管理又派来了那两个清洁工帮忙。

郑女士说,当晚8点,见没有专业知识的清洁工还是无法疏通卫生间下水道,她只好花了80元钱找专业疏通下水道工人来维修。经专业人员查找原因,原来是因为该单元楼外化粪池管道脱落,泥土下沉阻塞了排污口,致使楼上住户的粪水全灌进了她家中。

郑女士说,虽然第二天小区物业将排污下水管道修好了,但如今3天过去了,她家室内还是臭气烘烘的,厨房橱柜和墙面底部装饰板被粪水浸得发黄变质,却没有得到赔偿。

昨天上午,郑女士再次找到李主任,提出赔偿损失等问题。李主任说,郑女士家的遭遇是个意外,不存在赔偿损失的问题,不过,“毕竟她家被淹是花钱找人疏通的,小区物业要给她100元作为慰问金,但她生气没要”。

## 狐臭

无效者 重奖10万元

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……

**何氏狐臭净**,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼治,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油耳,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。

**何氏狐臭净七大突破:**1.功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.方便 五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;4.无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,即可彻底清除狐臭;5.无色无味浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”、“央视上榜品牌”;7.无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效!

**为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不再复发。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有国家工商部监制的3.15电码防伪标志,免费咨询。**

请关注央视2套《为您服务》栏目周一至周五下午15:15-16:10、18:30左右,广东卫视每天12:58左右何氏狐臭净特别报道。

咨询电话:025-83228040

**指定经销\***南京:中央门国盛药店专柜(南京南门外150米,龙蟠路33号);新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);健康医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);南京药店;苏鲁大药房;大华中药店;江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口);大厂:欣乐药店(欧乐菜场内);六合:泰山路药店(人民医院路口);溧水:健民药店(百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)

(市区免费送货)